
Склад. 1 супозиторій містить екстракт простати до 0,1 г (що містить 21 мг 
водорозчинних пептидів), олію насіння амаранту 0,5 г.
Допоміжні речовини: твердий жир.

Основна дія. Компоненти, що входять до складу супозиторіїв, доповнюють дію 
один одного та сприяють зменшенню запалення та набряклості передміхурової 
залози, позитивно впливають на функціональну активність сперматозоїдів і 
тонус м’язів сечового міхура, покращують процес сечовипускання.
Олія насіння амаранту містить біологічно активні речовини, які виявляють 
антиоксидантну та імуностимулюючу активність, чинять протизапальну, 
ранозагоювальну та регенеруючи дію. Завдяки своїм природнім властивостям, 
олія насіння амаранту активно сприяє насиченню органів і тканин киснем, 
швидкому та ефективному відновленню тканин та їх епітелізації, підвищує 
стійкість людського організму до різних вірусних, грибкових, бактеріальних 
інфекцій, впливу радіоактивних випромінювань.
Екстракт простати містить комплекс біологічно активних пептидів, які 
чинять регулюючу дію на процеси тканинного обміну, сприяють нормалізації 
секреторної функції епітеліальних клітин передміхурової залози, поліпшують 
кровоток, нормалізують тонус м’язів сечового міхура, позитивно впливають на 
функціональну активність сперматозоїдів, покращують процес сечовипускання.

Показання до застосування. Застосовується в якості ректального 
профілактично-гігієнічного засобу для профілактики при різних запальних 
захворюваннях чоловічої статевої сфери, простатиті, гіперплазії (аденомі) 
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передміхурової залози, порушенні еректильної функції, для прискорення 
відновлення тканин і нормалізації функціонального стану після оперативного 
втручання на передміхуровій залозі.

Побічна дія. Препарат зазвичай добре переноситься, в поодиноких випадках 
можливі алергічні реакції.

Протипоказання. Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів 
препарату.

Спосіб застосування та дози. Супозиторії застосовують ректально. 
Вводять якомога глибше, попередньо звільнивши від первинної упаковки. 
Призначають по 1 супозиторію 1-2 рази на добу протягом 5-10 днів. За 
необхідності курс застосування можна.

Умови та термін зберігання. Зберігати в оригінальній упаковці за температури 
не вище 25 °С. Термін придатності – 2 роки від дати виготовлення.

Не є лікарським засобом.

Упаковка: по 5 супозиторіїв в стрипі, по 2 стрипи в пачці.
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